

NZ.261.43.2023

Zielona Góra 09.10.2023 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), którego przedmiotem zamówienia są **Sukcesywne dostawy specjalistycznego sprzętu medycznego**, nr sprawy: NZ.261.43.2023.

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ I ZMIANIE TREŚCI SWZ

I. ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ

Zamawiający Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze sp. z o. o. niniejszym informuje, iż na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych w postępowaniu o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Dotyczy Zadania nr 4:

Pytanie nr 1 do zadania 4 poz. 3

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia opasek podtrzymujących w rozmiarach:

Small: 75 mm x 20 mm

Large: 125 mm x 25 mm

XL: 150 mm x 50 mm

do wyboru przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza zaoferowanie opasek we wskazanych rozmiarach, przy zachowaniu pozostałych parametrów

Pytanie 2

Dotyczy Zadania nr 4:

Pytanie nr 2 do zadania 4 poz. 3

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia opasek o grubości nie większej 2,3 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga ale dopuszcza zaoferowanie opasek o proponowanej grubości, przy zachowaniu pozostałych parametrów

Pytanie 3

Dotyczy wzoru umowy:

1. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości:

1) **10 % niezrealizowanej** kwoty wymienionej w § 2 ust. 1, w przypadku odstąpienia od umowy lub rozwiązania umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,

2) **0,5%** wartości opóźnionej dostawy, o której mowa w § 4 ust. 2 oraz w § 7 ust. 2, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnych dostaw, **jednak nie więcej niż 10% wartości opóźnionej dostawy**

3) **250 zł** za odmowę przedłożenia do wglądu lub nieprzedłożenie w terminie kopii aneksu, o którym mowa w § 3 ust. 11,

4) **1 500 zł** za brak zmiany wynagrodzenia przysługującego podwykonawcy, z którym Wykonawca zawarł umowę, za każdy przypadek niewywiązania się z obowiązku, o którym mowa w § 3 ust. 10,

5) **500 zł** za każdy przypadek braku zapłaty lub nieterminowej zapłaty przez Wykonawcę wynagrodzenia należnego podwykonawcy z tytułu zmiany wysokości wynagrodzenia, o której mowa w § 3 ust. 9.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 4

Dotyczy Zadania nr 5:

Dotyczy zadania nr 5 - pozycja od nr 2 do nr 10

Prosimy o wyjaśnienie czy nie doszło do omyłki pisarskiej w opisie przedmiotu zamówienia, gdyż ostrza jakie posiada producent firma De Soutter są ostrzami jednorazowego użytku. W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie możliwości złożenia oferty w pozycjach od nr 2 do 10 na ostrza jednorazowego użytku.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga w zadaniu nr 5 ostrzy jednorazowych, tym samym modyfikuje Załącznik nr 6 do SWZ – formularz cenowo-techniczny Zad. 5.

Pytanie 5

Dotyczy wzoru umowy dla Zad. 3:

Prosimy o dopuszczenie 30 dniowego terminu płatności.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 6

Dotyczy wzoru umowy dla Zad. 3:

Dotyczy umowy załącznik nr 12a pakiet 3 - § 6 ust. 1 ppkt. 2) Prosimy zmniejszenie kary do 0,5 % wartości opóźnionej dostawy, o której mowa w § 4 ust. 2 oraz w § 7 ust.2, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w wykonaniu poszczególnej dostawy

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 7

Dotyczy wzoru umowy dla Zad. 3:

Dotyczy umowy załącznik nr 12a pakiet 3 § 6 ust. 1 ppkt. 3 -- Prosimy o zmniejszenie kary do 100,00 złotych za każdy dzień zwłoki w instalacji urządzeń, o których mowa w § 8 ust.1.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie 8

Dotyczy wzoru umowy dla Zad. 3:

Dotyczy umowy załącznik nr 12a pakiet 3, § 6 ust. 1 ppkt. 4 oraz § 8 ust. 10 Prosimy o wykreślenie tego zapisu i rezygnację z dostarczenia sprzętu zastępczego. Obowiązek taki ciążyący na wykonawcy

powoduje, iż zobowiązany jest on do posiadania na stanie dodatkowego egzemplarza sprzętu będącego przedmiotem umowy a jego koszty uwzględnić w cenie oferty.

Rezygnacja z tego zapisu pozwoli wykonawcy przedstawić ofertę najkorzystniejszą pod względem finansowym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 9

Dotyczy wzoru umowy dla Zad. 3:

Dotyczy umowy załącznik nr 12a pakiet 3, § 6 ust. 4

Zwracamy się z prośbą o obniżenie wysokości kar łącznych do 20 %.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 10

Dotyczy wzoru umowy dla Zad. 3:

Dotyczy umowy załącznik nr 12a pakiet 3, § 8 ust. 1

Prosimy o zmianę zapisu na:

Wykonawca na własny koszt dostarczy, zainstaluje i uruchomi urządzenie, o którym mowa w §1 ust. 1 pkt 2, w miejscu wskazanym przez Zamawiającego. Przekazanie urządzenia nastąpi na podstawie protokołu zdawczo-odbiorczego, który stanowić będzie załącznik nr 2 do umowy, w terminie do 7 dni roboczych od daty pierwszego dnia obowiązywania umowy. Protokół zawierać będzie m.in. wartość urządzenia. Obowiązek sporządzenia protokołu spoczywa na Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, tym samym modyfikuje Załącznik nr 12a do SWZ - wzór umowy dla zad. 3.

Pytanie 11

Dotyczy wzoru umowy dla Zad. 3:

Dotyczy umowy załącznik nr 12a pakiet 3, § 8 ust. 9

Zwracam się z prośbą o wydłużenie czasu na usunięcie awarii do 5 dni roboczych, oraz czasu wykonania napraw w przypadku konieczności importu części zamiennych lub podzespołów z zagranicy do niż 10 dni roboczych od daty zgłoszenia konieczności naprawy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, tym samym modyfikuje Załącznik nr 12a do SWZ - wzór umowy dla zad. 3.

II. ZAWIADOMIENIE O ZMIANIE TREŚCI SWZ

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych oraz w związku z udzielonymi wyjaśnieniami, zmienia treść SWZ w następujący sposób:

1) w miejsce dotychczasowych załączników:

Załącznik nr 12a do SWZ – wzór umowy dla zad. 3

Załącznik nr 6 do SWZ – formularz cenowo-techniczny Zad. 5



wprowadza się:

Załącznik nr 12a do SWZ – wzór umowy dla zad. 3 po zmianach

Załącznik nr 6 do SWZ – formularz cenowo-techniczny Zad. 5 po zmianach

UWAGA

Udzielone odpowiedzi i dokonane zmiany mają zastosowanie we wszystkich miejscach SWZ, nawet tam, gdzie w niniejszym piśmie nie zostały wymienione.

PREZES ZARZĄDU
dr Marek Działożyński
podpis na oryginale

Publikacja:

https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_zgora/proceedings

a/a NZ.261.43.2023